INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw XV (13 'V 2003)

Zadanie 1. Symbol Sy oznacza sume k pierwszych wyra-
z6W pewnego ciggu arytmetycznego. Pokaz, ze

S5n - On = 2. (S4n - S2n)

Zadanie 2. Udowodnij, ze wszystkie punkty przeciecia
parabol y = az? +br +ciz=dy?>+ey+ f (a,d # 0) leza
na jednym okregu.

Zadanie 3. Wykaz, ze dla kazdego rzeczywistego = za-
chodzi nieréwnosé

cos2x +4cosx+3 = 0.

Zadanie 4. Okrag wpisany w trojkat ABC jest styczny do
bokéw BC, CAi AB odpowiednio w punktach A’, B'i C".
Uzasadnij, ze jezeli |LA'| = |ZA|, |£B'| = |4£B|1i|£C'| =
|£C|, to tréjkaty ABC i A’B’C' sa r6wnoboczne.

Zadanie 5. Czy istnieje wieloscian posiadajacy dokladnie
siedem krawedzi?
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